
Хроника

Ово није само правни пораз, ово је тежак цивилизацијски и морални банкрот
Вучићеве политике издаје, која је од севера Косова направила полигон за своје
опасне и прљаве игре у богаћењу, а од народа таоце, ово је у изјави за КоССев
поручио адвокат, Иван Нинић, коментаришући прошлонедељну првостепену
пресуду тројици Срба за учешће у догађајима у Бањској.

  

  

Тројици Срба од 45 против којих је косовско специјално тужилаштво подигло оптужницу
за учешће у догађајима у Бањској, у петак је изречена првостепена пресуда.

  

Благоје Спасојевић и Владимир Толић осуђени су на доживотну казну затвора, а Душан
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Максимовић на нешто блажу – 30 година.

  

У Приштини ову одлуку суда листом поздрављају уз поруку да је косовско правосуђе
заправо говорило у име „уставног поретка Косова“, да је њихова одлука доказ да
„ниједан напада на државу Косово неће проћи некажњено“, али и да ће „правда за
Бањску бити потпуна онда када се пред њено лице изведу сви учесници – на челу са
Миланом Радоичићем“, пише КоССев.

  

Са друге стране, српска страна, укључујући и адвокате осуђених, осуђују изречену
казну, уз поруку да је реч о пресуди која је донета под јаким политичким притиском, без
јасно утемељених доказа и без утврђене индивидуалне одговорности осуђених.

  

Из Београда се, и четири дана од изречене пресуде Основног суда, огласила само
Канцеларија за КиМ, те председник СНС-а, Милош Вучевић.

  

Нинић: Београд није прстом мрднуо, што је доказ да је свесно жртвовао ове људе

  

И управо је на изостанак реакције Београда, данас указао и Иван Нинић, и то док, како
је казао, архитекте хаоса седе у првим редовима на државним пријемима баш тамо.

  
  

Пешадија плаћа цех, док архитекте хаоса седе у првим редовима на државним
пријемима у Београду

    

"Ова пресуда у Приштини је само завршни чин једне трагичне фарсе у којој цех плаћа
пешадија, док архитекте хаоса седе у првим редовима на државним пријемима у
Београду", поручио је Нинић у изјави за КоССев.

  

Док тројица Срба добијају практично доживотне казне затвора, додаје, Радоичић
слободно шета по Дедињу, добија тендере и систем га штити. Управо је то доказ,
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сматра адвокат, да је Београд свесно жртвовао ове људе.

  

"Док тројица Срба добијају практично доживотне казне затвора, ми у Србији имамо
ситуацију да се ‘командант’ те операције, Милан Радоичић, слободно шета по Дедињу,
добија милионске тендере и ужива заштиту система који га је у ту авантуру и послао. То
је најдиректнији доказ да је режим у Београду свесно жртвовао ове људе, а потом их
пустио низ воду оног тренутка када су постали политички терет".

  

Кључни апсурд Вучићеве власти је то што "прстом није мрднула за ове људе", каже
Нинић.

  

"Морам да нагласим кључни апсурд – Вучићеве власти која се куне у уставни
суверенитет над Косовом није прстом мрднула да заштити ове људе, нити је покренула
иоле озбиљан поступак у Београду. Напротив, наша БИА и правосуђе се праве мртви,
док се права истина о томе ко је наредио, наоружао и логистички подржао акцију у
Бањској крије као најстрожа државна тајна".

  

"Ови момци су плански жртвовани и постали су монета за поткусуривање у трговини
суверенитетом."

  

Све ово је, каже, порука Београда Србима и Нинић сматра да је она језива:

  

"Порука коју Београд шаље Србима на северу је језива: Гинућете за нас, трунућете
у затворима за нас, а ми ћемо за то време са вашим прогонитељима договарати нове
квоте за струју и таблице и помагати им да финализују изградњу своје државе".

  

Није у питању само правни пораз, истиче, већ морални банкрот Вучећеве политике
издаје, која је:

  

"Од севера Косова направила полигон за своје опасне и прљаве игре у богаћењу, а од
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народа таоце".

  

(Н1)
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